

大家好，今天小编来为大家解答比特币实时行情这个问题，美元比特币实时行情很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

- [1. 比特币近两周跌幅26%！比特币危机来了吗？](#)
- [2. 比特币价格跌破4300美元，今年已跌掉65%，对此你怎么看？](#)
- [3. 比特币价格一周跌20%，破2000美元，比特币还有前途吗？](#)
- [4. 怎么看比特币实时价格？](#)

比特币近两周跌幅26%！比特币危机来了吗？

比特币作为一种数字加密货币,作为一种去中心化的数字货币,比特币有像黄金一样的特质,比特币交易市场的存在,又使得比特币成为了一种稀缺资产.在以美元为主导的信用货币不断超发的情况下,现有的货币体系有可能被新的货币体系所取代,黄金,特别提款权,比特币都有可能成为新的货币体系的一部分.大量超发的货币带来的金融资本泡沫也会随着不同的风险等级向不同的交易平台转移,比特币交易市场也是被资本追逐的市场之一.

比特币交易价格的波动,是受整个资本市场资金流向影响的,作为一个流动性较好的市场,比特币的价格波动范围也会高于其它资本市场.因此,比特币价格的大幅度波动,只反映出比特币交易市场的风险性较大,并非比特币本身有什么危机

比特币价格跌破4300美元，今年已跌掉65%，对此你怎么看？

比特币自问世以来便充满了争议，它也从最早的虚拟货币发展到“庞氏骗局”，到致富神话，再到现在的资产泡沫破灭。由于比特币的产生原理让人难以理解，加之媒体不断报道，人们对比特币充满了好奇。

比特币背后的区块链技术是有价值的，它可作为可靠的数据库来记录各种信息，也是存储永久性记录的理想解决方案，还能解决多点信息交互过程中的信任问题。但是，在区块链技术尚不成熟的时候，资金没有流向区块链技术的研发，反而是衍生出来的比特币大受追捧，很难说这不是投机行为。

比特币的价格出现如此大幅度的下跌，已经不是第一次了。在2011年6月的时候就曾经出现94%的跌幅；在2013年暴涨暴跌两次，两次下跌跌幅分别达到了75%和87%。从过去的经验来看，这轮下跌或许尚未见底。

比特币跟股票不一样，股票代表的是对一个公司的资产的所有权，只有公司业绩增

长，资产是能够给对投资者带来回报的，而比特币本身并不创造财富，其价值只在于持有者可能从其价格变化中获利，亦即投机。

所以，只要市场预期比特币并没有多少炒作空间，其价格自然就会下跌。随着政府监管的加强以及对虚拟货币平台的打击，比特币市场的“牛市”也结束了。在未来，如果区块链技术的应用无法取得实质性的突破，大概率来说，比特币或许会一“熊”不起。

比特币价格一周跌20%，破2000美元，比特币还有前途吗？

我个人判断这轮价格的下跌能否重挫至8000至9000元，目前还不好说。短期内的大跌，如果并不是“硬分叉”将至造成的信心溃败，反弹的概率是比较大的，但整体来说下跌的趋势已经形成，投资者需要关注的是如何分析未来战略层面的走势。比特币目前还面临内部技术变革的争议，如果出现技术层面的分裂，比特币未来将可能分裂成两个不同的数字货币，这种核心开发领域的风险，导致一些投资者犹豫不决，降低了投资预期，信心受到一定影响。

不过对于比特币来说，真正的价格变化因素，逐步回归至市场层面，对比特币价格的分析，依然需要从其核心市场推动力来研究。

虽然今年以来，更多的商业领域进一步接受了比特币支付，尤其是日本等市场，有数千家商场已接受比特币支付，但对于比特币需求方来说，持有和买入比特币的目的，并不是为了购物，这导致比特币在实体支付方面不成气候，交易额增长并不明显。因此，ICO层面对比特币的需求未来可能是一个重要需求，研究ICO市场的发展对研究比特币未来价格走势有很重要的意义

怎么看比特币实时价格？

我都用TRADINGVIEW,如果不用这些就看你用那一个平台，我自己用的交易所也能在上面画线图，也有即时的

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。